

国家统计局:中国经济有能力有条件保持稳中向好

《新京报》消息 中国经济走势一直以来备受各界关注。国家统计局新闻发言人刘爱华5月15日在国新办发布会上介绍,4月份中国国民经济稳中有进、稳中向好,下一阶段中国经济完全有能力、有条件保持目前稳中向好的发展态势。

从宏观层面看,刘爱华认为,随着供给侧结构性改革的持续推进,中国经济结构持续优化,供需关系不断改善。刘爱华介绍,一季度规模以上工业企业资产负债率为56.4%,比上年同期下降0.8个百分点,在企业效益改善、市场环境好转的基础上,企业

的预期不断向好。从中长期来看,中国经济发展综合优势突出。刘爱华指出,中国拥有世界上规模最大的市场,基础设施不断完善,高铁、高速公路覆盖密度全球第一,产业配套也比较齐全,居民储蓄率处于比较高位。(许雯)

【链接】 4月全国城镇调查失业率仅4.9%

新华社消息 国家统计局5月15日公布4月国民经济运行数据。数据显示,4月份全国城镇调查失业率为4.9%,比上月下降0.2个百分点。

今年4月份起,中国首次正式定期公布城镇调查失业率数据。数据显示,今年1~3月份全国城镇调查失业率分别为5.0%、5.0%和5.1%。据国家发展改革委副主

任、国家统计局局长宁吉喆介绍,国际劳工组织最新数据显示,发达国家和地区平均失业率为6.6%,发展中国家和地区平均失业率为5.5%,全球平均失业率为5.7%。



读唐诗

5月15日,学生正在活动现场诵读关于天台山的唐诗。当日,浙江省天台县“书香满赤城”全民阅读季在天台山麓启动。摄影/新华社记者 翁忻旸

余额宝提现快速到账每日限额下调至1万

《北京青年报》消息 5月14日,余额宝在用户端发出公告,从6月6日0点开始,余额宝转出到银行卡当日快速到账额度有所调整,从每日限额5万元调整到1万元,转出到银行卡普通到账服务(下一个交易日到账额度)及消费支付等均不受影响。余额宝有关人士表示,

上述调整是余额宝与平台上的3家基金公司协商后作出的决定,调整体现了余额宝小额、分散的现金管理的本质,将一如既往主动进行风险管理,为用户提供安全、便捷的服务。余额宝方面人士表示,这次额度调整只涉及到转出到银行卡的快速到

账服务。用户如果使用普通到账,也就是转出资金在一个交易日后到账的服务,不存在额度限制,其他服务也均不受任何影响。业内人士指出,从公开数据看,余额宝户均金额仅为3000多元,所以这次调整对绝大部分用户没有影响。(程婕)

外交部:十分赞赏美方对中兴公司问题积极表态

新华社消息 外交部发言人陆慷5月14日说,中方十分赞赏美方对中兴公司问题所作积极表态,正在与美方就落实具体细节保持密切沟通。

在当天外交部例行记者会上,有记者问:“5月13日,美国总统特朗普通过社交媒体推特表示,习近

平主席和他正共同努力向大型中国通信公司——中兴提供迅速恢复业务的办法。他已指示美商务部处理此事。中方对此有何回应?”陆慷说:“我们十分赞赏美方对中兴公司问题所作积极表态,正在与美方就落实具体细节保持密切沟通。对于美方关注的一

些具体问题,中美双方也在保持密切沟通。”他说,应美国政府邀请,刘鹤副总理于5月15~19日赴美访问,同美方经济团队继续就两国经贸问题进行磋商。中方愿与美方共同努力,推动即将举行的这一轮经贸问题磋商取得积极、建设性成果。(闫子敏)

中泰联手 泰国逮捕恐吓中国游客黑导游

新华社消息 记者从文化和旅游部获悉,针对5月10日我国10名游客在泰国芭提雅旅游期间遭遇黑导游恐吓、逼迫购物无法忍受、深夜大逃亡事件,文化和旅游部高度重视,立即责成四川省旅游发展委员会从组团社渠道进行调查处理,第一时间获取团

队合同、行程信息等相关资料,并启动中泰旅游市场监管合作协调机制。目前,根据我方提供线索,涉事的黑导游李某已被泰国警方逮捕,一同被逮捕的还有相关旅行社两位泰籍负责人。近年来,我国赴泰旅游人数持续增长,中国已

成为泰国最大客源国,2017年中国赴泰游客达到980万人次。为切实保障我游客合法权益,2016年9月,中泰签订了《关于加强旅游市场监管合作的谅解备忘录》,召开了两次中泰旅游市场监管合作协调小组会议,建立了两国旅游市场监管合作机制。(王莹)

皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆]取法于400余年历史的传承秘方,精选20余种名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607

新华保险,我就是这样爱上你的!

来自乌兰浩特的辉先生,从事个体行业,经过朋友的推荐,于2017年8月为自己投保了一份新华保险康健华贵A款住院医疗保险,保额高达20万元,保费仅1000元。

天有不测风云,人有旦夕祸福,2017年12月5日,辉先生突发急性胸痛,前往当地医院住院治疗,入院诊断为主动脉夹层撕裂,住院期间共花费10万元。这时辉先生想起自己曾经购买过一份保险,于是他抱着试一试的态度,向新华保险公司95567报案。报案后,我公司第一时间做出反应,当地理赔人员立即前往医院慰问客户。

辉先生出院后新华保险公司理赔工作人员前往其家中上门签收理赔材料,经过公司审核,最终赔付辉先生住院医疗理赔金2万余元。我公司理赔金到账后,彻底改变了他对保险的看法,辉先生说:“之前以为保险都是骗人的,新华让我彻底改变了对保险的误解!你看社保的报销和新华的理赔加在一起我几乎这次治疗自己就没花什么钱。”

就是这样,辉先生毅然决然地选择到新华做一名业务人员,因为他爱上了新华。



文/新华保险 关爱人生每一天

麦迪逊置业·晟基置业 联合招聘

承接既往辉煌成果,历经十余载精心雕琢的两地标志性高端项目,“紫檀墅”、“观山悦”已全面启动。总销售面积逾30万平方米,力求再越业界新高。

精致工程 精品项目 经典流传
现全员招聘中 期待您的加入

招聘岗位: 副总经理 (行政/财务/工程/销售)
部门经理 (办公室/工程/精装修/销售/财务/合约/涉外)
销售部 (案场/客服/策划/置业顾问)
工程部 (土建/暖通/预算/装修)设计师/工程师

基本要求: 部门经理及主要技术岗位需相关专业本科以上学历,5年以上同行业从业经历,工作能力突出者优先录用。
个人简历请发至: nmmdxhy@126.com, 并附清晰照片一张,工作经历请详细描述,资料完整,公司审核后通知本人,恕不接待无约来访。欢迎探访、考察、调研项目。

麦迪逊置业“紫檀墅”地址: 腾飞路48号 晟基置业“观山悦”地址: 内蒙古党政大楼对面
呼和浩特麦迪逊置业有限公司 内蒙古晟基置业有限公司